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«I Ungdata blir ungdom spurt om hvordan de 
har det og hva de driver med på fritiden»
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Undersøkelsen var altfor lang

Jeg fikk god informasjon om
undersøkelsen i forkant

Det var lett å svare på spørsmålene

Undersøkelsen gir et godt bilde av
hvordan jeg har det

Jeg svarte ærlig på spørsmålene

Om Ungdata 2022 Meløy

• Gjennomført i februar 
2022

• Elever fra 8. til 10. trinn 

• 166 elever deltok, 
svarprosent på 80
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Alkohol
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Meløy Norge

Får du lov til å drikke alkohol 
av dine foreldre/foresatte? 
Meløy kommune og 
nasjonalt
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Tidstrend i Meløy kommune. 
Prosentandel av elevene på 
ungdomstrinnet som har vært beruset 
på alkohol i løpet av det siste året
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Hvor mange ganger har du gjort noe av dette det siste året (de siste 12 
månedene)? (Prosentandel som har svart '1 gang' eller fler)

Rusmidler
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Tobakk og rusmidler
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Steigen: 6 %
Bodø: 15 %
Gildeskål: 27 %
Meløy: 15 %
Rødøy: 6 %

Hamarøy: 13 %
Sørfold: 27 %
Fauske: 25 %
Saltdal: 8 %
Beiarn: 3 %
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Trafikk og rus

Kjøring etter å ha drukket alkohol (Prosentandel som har svart 'ja')
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Tidstrend i Meløy kommune. 
Prosentandel av elevene på ungdomstrinnet som har 
brukt hasj eller marihuana / blitt tilbudt hasj eller 
marihuana i løpet av det siste året

Hasj og marihuana
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Har brukt hasj eller marihuana i løpet av det
siste året

Blitt tilbudt hasj eller marihuana i løpet av
det siste året

1
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Gutter Jenter

Prosentandel som 
har brukt hasj 
eller marihuana i 
løpet av det siste 
året. Blant gutter 
og jenter



Om Ungdata 2022 Meløy videregående skole

• Gjennomført i 
april 2022

• Elever fra Meløy vgs
avd. Inndyr, Ørnes 
og Glomfjord

• 175 elever deltok, 
svarprosent på 77
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Undersøkelsen var altfor lang

Jeg fikk god informasjon om undersøkelsen i forkant

Det var lett å svare på spørsmålene

Undersøkelsen gir et godt bilde av hvordan jeg har det

Jeg svarte ærlig på spørsmålene
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Gutter Jenter
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Gutter Jenter Vg1 Vg2 Vg3
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Prosentandel som røyker ukentlig eller daglig. 
Blant gutter og jenter på ulike klassetrinn

Prosentandel som snuser ukentlig eller daglig. 
Blant gutter og jenter på ulike klassetrinn
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Gutter Jenter

11

Prosentandel som har brukt hasj eller 
marihuana i løpet av det siste året. Blant 
gutter og jenter

Prosentandel som har blitt tilbudt hasj 
eller marihuana i løpet av det siste 
året. Blant elever på ulike klassetrinn
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Ingen ganger

1 gang

2-5 ganger

6-10 ganger

11 ganger eller mer

Meløy Norge

Hvor mange ganger i løpet av det siste 
året har du vært beruset på alkohol? 
Meløy kommune og nasjonalt



Rusmidler

Har du i løpet av det siste året (de siste 12 månedene) blitt tilbudt hasj eller marihuana?
Antall svar 333



Narkotika – elever ved Meløy videregående skole

Har du noen gang brukt noen av følgende stoffer: (Prosentandel som har svart 'ja, én gang' eller fler)



Hva sier nasjonale tall?
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Hva sier nasjonale tall?
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